
ایران اینترنتͬ برنامه نویسͬ مسابقه ی شانزدهمین
تهران سایت آسیا، غرب منطقه ی مقدماتͬ

١٣٩٧ آذر ٨ شریف، صنعتͬ دانشͽاه

دوست خانه  ی : A مسئله ی
به جای ͬ کنند. نم استفاده دادن آدرس برای پلاک از دوری ها متأسفانه، اما بزند. دور در خانواده اش و فامیل به سری دارد قصد ببعͬ
گاوی از دارد گاهͬ آ دور سفر مشͺلات از که ببعͬ است. یͺتا ظاهراً که ͬ کنند م اعلام سایرین به را خود خانه ی مساحت اهالͬ آن،
از و ͬ کند م مطلع ببعͬ حضور از را دیوی تلفنͬ، تماس ͷی طͬ هم گاوی کند. ͷکم فامیل خانه ی به رسیدن در او به که ͬ خواهد م
روی خانه جستن به هم با و یافته را دیوی دور، به ورود از پس ببعͬ کند. ͷکم ببعͬ به خانه ها مساحت محاسبه ی در ͬ خواهد م او
اضلاع از ͬͺی اندازه ی موشͺافانه نگاهͬ با دیوی و ͬ دهد م نشان دیوی به را خانه ͷی ببعͬ که است صورت این به آنها روش ͬ آورند! م
ͷکم خانه ها مساحت محاسبه ی در ببعͬ به است قرار هستند. مربع شͺل به خانه ها همه ی خوشبختانه، ͬ کند. م اعلام ببعͬ به را خانه

دهد. انجام ببعͬ برای را کار این که بنویسیم برنامه ای است قرار منظور این به کنیم.

ورودی
آمده است. خانه) ضلع (طول n طبیعͬ عدد ورودی، اول خط در

خروجͬ
کنید. چاپ را خانه مساحت خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ١٠٠ •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

10 100

١ از ١ صفحه ی – A مسئله ی



ایران اینترنتͬ برنامه نویسͬ مسابقه ی شانزدهمین
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باستانͬ جمع : B مسئله ی
را سانچز» ͷری» پورتال گان فراوان، بسیار تلاش با او کند. ماجراجویی دارد قصد دبستان دوم سال تابستانͬ تعطیلات شروع با سینا
از اعداد نمایش برای سرزمین، این در ساکن هیولا های ͬ شود. م آشنا جالب سرزمینͬ با مختلف، دنیاهای به سفر با او ͬ کند. م پیدا
اعداد نمایش برای و ͬ دارند م نگه بسته را خود انگشت های تمام صفر، عدد نمایش برای آن ها ͬ گیرند. م ͷکم خود دست های انگشتان
مثال برای ͬ کنند. م باز را خود انگشت های از ͬͺی افزایش، واحد هر ازای به بسته، انگشت های و صفر از شروع با صفر، از بزرگ تر
نمایش را دو عدد تا کرده باز را دیͽر انگشت ͷی سپس و دهند نمایش را ͷی عدد تا کرده باز را انگشت ͷی ابتدا ،٣ عدد نمایش برای

کرده اند. باز را خود انگشت سه انتها در واقع در دهند. نمایش را سه عدد تا کرده باز را سوم انگشت انتها در و دهند
اندازه ی تعداد به بشمارند، را بزرگ تری عدد باید هم چنان و بوده باز انگشت هایشان تمام که برسند حالتͬ به اگر شمارش، هنگام در
کل تعداد اگر مثال برای ͬ کنند. م شمارش به شروع ابتدا از سپس ͬ بندند. م کامل را خود انگشتان و نموده کم عدد از خود انگشتان
را خود انگشت سه اینکه از بعد چهار عدد نمایش برای ولͬ ͬ دهند، م نشان انگشت سه همان با را سه عدد باشد، سه هیولاها انگشتان
عدد داشته باشند، انگشت سه هیولاها که صورتͬ در واقع در ͬ کنند. م باز را انگشت ͷی سپس و ͬ بندند م را آن ها تمام کرده اند، باز

ͬ دهند. م نمایش انگشت ͷی با را چهار 
وسیله به را دوم عدد سپس و داده نمایش را اول عدد خود انگشت های با ابتدا سرزمین این هیولا های نیز، عدد دو نمودن جمع هنگام به
را اعداد جمع آن ها همانند ͬ تواند نم نیست، هیولا ها همانند انگشتانش و دست تعداد که سینا ͬ کنند. م اضافه اول عدد به انگشتان

کند. محاسبه را عدد دو جمع هیولا، ͷی انگشت های و دست ها تعداد دانستن با کنید ͷکم سینا به کند. محاسبه

ورودی
شوند جمع یͷ دیͽر با باید که عددی دو چهارم و سوم خطوط در و دست ها تعداد دوم خط در دست، ͷی انگشتان تعداد اول خط در

آمده اند.

خروجͬ
کنید. چاپ را جمع عملیات از پس باز) انگشت های (تعداد هیولا ها دست با شده داده نمایش عدد خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
هستند. ١٠۴ از کوچͷ تر و صفر مساوی یا بزرگ تر ورودی اعداد تمامͬ •

است. صفر از بزرگ تر هیولا ها انگشتان تعداد مجموع •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

3
4
37
27

4

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
3
2
3
3

6

٢ از ١ صفحه ی – B مسئله ی



نمونه ورودی نمونه خروجͬ
4
5
0
0

0

٢ از ٢ صفحه ی – B مسئله ی
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شبه باینری اعداد : C مسئله ی
شبه باینری اعداد دنبال به او دارد. ͬ شود م مربوط آن ها به آنچه هر و باینری اعداد به زیادی علاقه باسابقه، کامپیوتری ͷی عنوان به کامران
کامران به که بنویسید برنامه ای شود. ٢ از توانͬ خودش) از غیر (به مقسوم علیه هایش جمع که است عددی شبه باینری عدد ͬ گردد. م

دهد. تشخیص را شبه باینری اعداد کند ͷکم

ورودی
ͬ شود. م داده n طبیعͬ عدد ورودی، خط تنها در

خروجͬ
کنید. چاپ را ٠ عدد این صورت درغیر کنید؛ چاپ را ١ عدد خروجͬ خط تنها در است، شبه باینری شده داده عدد اگر

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ٢١۴ •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

2 1

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
6 0

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
10 1

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
18 0

١ از ١ صفحه ی – C مسئله ی
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هواداران خفن ترین : D مسئله ی
خود حد بالاترین به شد خواهد برنده تیم کدام این که سر بحث و است شدن شروع حال در کوریه و پائوزو تیم دو بین فوتبال مسابقه ی

باشد. داشته را هواداران گروه خفن ترین که شده است برنده تیمͬ همیشه ͬ دانیم م پیشین تجارب طبق رسیده است.
دومͬ و ٠ با را اولͬ که کوریه یا است پائوزو طرفدار یا هرکس و نشسته اند هم کنار ردیف ͷی در که دارد تماشاچͬ تعدادی مسابقه این
طرفدار همه و نشسته اند هم کنار که ͬ شود م گفته ͬ ها تماشاچ از نفر) ١ (حداقل کلونͬ هر به هواداران گروه ͬ دهیم. م نمایش ١ با را

ͬ شود. م گرفته نظر در گروه ها آن بزرگ ترین تیم، هر برای هواداران گروه خفن ترین هستند). ١ همه یا ٠ (همه مشترک اند تیم ͷی
«کل کل تلͽرامͬ سوپرگروه در را پائوزو هواداران گروه خفن ترین اعضای تعداد ͬ خواهیم م هستیم پائوزو دوآتشه ی هوادار که ما حال

بپردازیم. رجزخوانͬ به ادامه در تا کنیم اعلام دربی»

ورودی
ͬ دهد. م نشان را تماشاچیان نشستن آرایش که آمده است ١ و ٠ حروف از متشͺل رشته ͷی ورودی خط تنها در

خروجͬ
کنید. چاپ را پائوزو هواداران گروه خفن ترین اعضای تعداد خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
است. ١٠۴ حداکثر ورودی رشته ی طول •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

1000100100001 4

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
0001111001 3

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
010011100000 5

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
10101010101 1

١ از ١ صفحه ی – D مسئله ی
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بازنده خانه ی : E مسئله ی
جدول از خانه دو است. ٠ ≤ Ai,j ≤ ١٠۶ و Ai,j با برابر جدول از خانه هر ارزش است. شده داده شما به n × n ابعاد با A جدول
باشد. داشته خود همسایه های همه ی مساوی یا کم تر ارزشͬ اگر است بازنده خانه  ͷی باشند. داشته مشترک ضلع ͷی اگر همسایه اند

بیابد. را جدول بازنده ی خانه های تعداد تا بنویسید برنامه ای

ورودی
n iام، خط در است. آمده A جدول بعدی، خط n در ͬ دهد. م نشان را A جدول ابعاد که است آمده n صحیح عدد ورودی اول خط در

دارد. وجود فاصله ͷی دقیقا اعداد بین است. آمده Ai,١, Ai,٢, . . . , Ai,n عدد

خروجͬ
کنید. چاپ را ورودی جدول بازنده ی خانه های تعداد معادل عدد ͷی خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ١٠٠ •

٠ ≤ Ai,j ≤ ١٠۶ •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

1
1

1

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
2
1 2
2 1

2

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
3
1 2 3
3 2 1
1 2 3

3

١ از ١ صفحه ی – E مسئله ی
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نوازی مهمان : F مسئله ی
کنند. سپری آنجا در را شب تا ͬ آورند م هجوم مرجان خانه ی خاله به جنگل حیوانات و گرفته باریدن به شروع جنگل در شدیدی باران
مرجان خاله خانه ی وارد جنگل سراسر از حیوان n و ͬ گذارد م باز جنگل حیوانات روی به را خانه اش در همیشه مثل هم مرجان خاله
کدام هر دارد. قرار ورودی در تالار این ابتدای در که است متر ١ عرض و ١٠۶ طول به تالار ͷی شͺل به مرجان خاله خانه ی ͬ شوند. م
صفر آن ها عرض و متر ͷی حیوانات تمام قد ͬ خوابند. م در از فاصله ای ͷی در مرجان خاله خانه ی به شدن وارد از بعد حیوانات از
خوابیدن محل ͬ توان م حیوانات، تمام لاغری به توجه با پس باشد. تالار عرض موازات در قد شان که ͬ خوابند م گونه ای به آن ها است!

است. در از آن ها فاصله ی که داد نشان ١٠۶ تا ١ بین طبیعͬ عدد ͷی با را آن ها از کدام هر
پتو های دهد. پوشش را مهمان ها تمام پتو، تعداد کم ترین با ͬ گیرد م تصمیم است، خود مهمان های خوردن سرما نگران که مرجان خاله 
اگر مثال برای دارد. نیاز پتو چند بͽوییم مرجان خاله به ͬ خواهیم م حال هستند. متر ١ عرض و d طول به شͺل مستطیل مرجان خاله
[٢,۵] بازه ی که پتو ͷی با ͬ توان م باشد، در متری ۵ فاصله ی در دیͽری و در متری ٢ فاصله ی در حیوانات از ͬͺی و باشد ٣ پتوها طول

داد. پوشش را حیوان دو هر ͬ دهد، م پوشش را

ورودی
خط در ͬ دهد. م نشان را مرجان خاله پتوهای طول و حیوانات تعداد ترتیب به که است آمده d و n طبیعͬ عدد دو ورودی اول خط در

ͬ دهد. م نشان را حیوان iامین خوابیدن محل آن ها iامین که آمده است طبیعͬ عدد n بعدی،

خروجͬ
کنید. چاپ را لازم پتوی تعداد کم ترین خروجͬ، در

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ۵,٠٠٠ •

١ ≤ d ≤ ١٠۶ •
است. ١٠۶ حداکثر حیوان هر خوابیدن محل •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

4 2
4 3 2 1

2

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
6 3
7 4 13 1 11 15

4

١ از ١ صفحه ی – F مسئله ی
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مراقبت برج : G مسئله ی
ͬ دهد. م پیشنهاد او به را قوتل شهر مراقبت برج در کار امیر ͬ گردد. م شغل دنبال به و است شده التحصیل فارغ دانشͽاه از تازگͬ به علͬ
برای که شده روبه رو عجیب سوال ͷی با علͬ امتحان این در کرد. شرکت استخدامͬ آزمون در و پذیرفت را پیشنهاد این اشتیاق با علͬ
ͬ گوییم م قوتلͬ آن از متوالͬ دنباله ی زیر ͷی به است. شده داده ما به متمایز طبیعͬ اعداد از دنباله ͷی ͬ خواهد. م ͷکم شما از حلش
بصورت که هستند دنباله اعضای از تعدادی متوالͬ، زیردنباله ی ͷی از (منظور باشند بیشتر دنباله زیر آن اعداد بقیه از آن سر دو اعداد اگر

کند. پیدا اعضا تعداد نظر از را قوتلͬ متوالͬ دنباله ی زیر بزرگ ترین باید علͬ گرفته اند.) قرار هم کنار متوالͬ

ورودی
ͬ شود. م داده شما به هستند متمایز طبیعͬ اعداد که دنباله اعضای دوم خط در و دنباله اعضای تعداد n اول خط در

خروجͬ
کنید. چاپ را قوتلͬ متوالͬ دنباله ی زیر بزرگ ترین طول خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ١٠٠٠ •

ͬ باشند. م ١٠۶ حداکثر دنباله اعضای •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

6
1 5 4 6 2 3

3

١ از ١ صفحه ی – G مسئله ی
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تلویزیون کنترل : H مسئله ی
پایین و بالا ، – ،٩ تا ٠ دکمه های شامل تلوزیون این کنترل ͬ باشد. م شبͺه ١٠٠ دارای که است خریده تلوزیون ͷی تازگͬ به ببعͬ
دو کانال شماره اگر مستقیم صورت به کانالͬ به رفتن برای و ͬ کنند م کم یا زیاد ͬͺی را تلوزیون کانال پایین و بالا دکمه های ͬ باشد. م
زد. را ۵ و ٨ ، – دکمه ی ٣ ترتیب به باید مستقیم، صورت به ٨۵ کانال به رفتن برای مثلا دهیم. فشار را – دکمه ی اول باید باشد رقمͬ

بزنیم. را ۶ دکمه تا کافیست تنها ۶ کانال به رفتن برای ولͬ
ͬ خواهد م ببعͬ از مجری آقای حال است. بلعیده را کنترل دکمه های از تعدادی گشنگͬ(!)، علت به گاوی که ͬ شود م متوجه ببعͬ روز ͷی

کنید! ͷکم ببعͬ به .(Y ) برود دیͽری کانال به (X) جاری کانال از دکمه زدن تعداد کم ترین با ͬ مانده باق دکمه های با

ورودی
خراب) یعنͬ ٠ و سالم یعنͬ ١) است. آمده شده داده نشان ترتیب به کنترل های دکمه وضعیت ورودی اول خط چهار در

١ ٢ ٣ up
۴ ۵ ۶ down
٧ ٨ ٩
– ٠

ͬ باشند. برویم م آن به ͬ خواهیم م که کانالͬ و هستیم آن روی که کانالͬ ترتیب به که آمده Y و X عدد دو آخر خط در

خروجͬ
کنید. چاپ را −١ ͬ باشد، نم پذیر امͺان مذکور کانال به رفتن اگر و کنید چاپ را دکمه ها زدن تعداد کم ترین خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
٠ ≤ X,Y ≤ ٩٩ •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1
1 1
23 52

3

نمونه ورودی نمونه خروجͬ
0 0 1 1
1 1 1 1
1 1 1
1 1
23 52

4

١ از ١ صفحه ی – H مسئله ی



ایران اینترنتͬ برنامه نویسͬ مسابقه ی شانزدهمین
تهران سایت آسیا، غرب منطقه ی مقدماتͬ

١٣٩٧ آذر ٨ شریف، صنعتͬ دانشͽاه

کلم پلو : I مسئله ی
اختصاصͬ نشان ͷی دارای فرد هر شبͺه، این در است. شده کاهوگرام اجتماعͬ شبͺه ی عضو هم چنین و تجارت وارد تازگͬ به ببعͬ
بازنشر را کند منتشر آن ها از کدام هر که مطلبی هر و ͬ کند م دنبال را شبͺه این دیͽر اعضای از تعدادی شبͺه، عضو هر است. (ID)
که بͽذارند خودشان صفحه در را شرکتش تبلیغ تا کند ارسال بیت کلم ͷی شبͺه این اعضای از تعدادی به ͬ خواهد م ببعͬ حال ͬ کند. م
تعداد کم ترین بͽوید ببعͬ به ͬ شود، م گران تر لحظه به لحظه بیت کلم که آن جایی از ببینند. را تبلیغش شبͺه اعضای همه ی نهایت در

است. قدر چه دارد نیاز که بیت کلمͬ

ورودی
IDها ͬ آید. م افراد آن ID سپس و ͬ کنند م دنبال را iام فرد که افرادی تعداد +iام ١ خط در ͬ آید. م شبͺه) اعضای (تعداد n اول خط در

هستند. n تا ١ اعداد شامل

خروجͬ
کنید. چاپ را دارد نیاز ببعͬ که بیت کلمͬ تعداد کم ترین خروجͬ، خط تنها در

محدودیت ها
١ ≤ n ≤ ۵٠,٠٠٠ •

ͬ شود. نم بیش تر ٢٠٠,٠٠٠ از کردن ها دنبال تعداد •

مثال
نمونه ورودی نمونه خروجͬ

6
2 2 3
1 3
0
2 3 5
1 6
1 4

2

١ از ١ صفحه ی – I مسئله ی


